

「自決派」勾結「台獨時力」

朱凱迪姚松炎羅冠聰赴論「獨」 政界批違誓詞促查

「港獨」與「台獨」一直死心不息。繼「青山絕症」(「青年新政」)的游蕙禎、梁頌恆及「本土民主前線」的黃台仰等，試圖勾結「台獨」分子煽動「港獨」失敗後，所謂「自決派」的朱凱迪、姚松炎、羅冠聰及黃之鋒等「暗獨」分子即接棒，與台灣「獨派」合流。「台獨」政黨「時代力量」於下月7日及8日在台北舉辦所謂「自決」論壇，朱、姚、羅等將赴台出席，與張信堂及林飛帆等「台獨」搞手對談「抵抗極權中國」。香港政界人士批評，香港立法會議員公然出席「台獨」活動，反映了他們在立法會選舉時簽署擁護香港基本法的確認書，及當選後的宣誓均屬虛情假意，違背承諾，並要求相關部門徹查。 ■記者 鍾立



■陳勇 ■何俊賢 ■吳秋北 ■簡松年

時代眾志 自決力量

香港立法會議員 × 時代力量立法委員

首次公開對談

地點：松江101國際會議中心 松江南京樓4號出口 松江路101號4樓

僅此兩場

香港眾志副秘書長 羅冠聰團隊	香港(香港島)立法會議員 香港眾志副黨主席	香港建築、測量、都市規劃及園境界立法會議員	香港(新界西)立法會議員	立法委員 時代力量黨主席	立法委員 時代力量黨副秘書長	立法委員 時代力量黨副秘書長

團隊對談 2017 01 07 六

議員對話 2017 01 08 日 香港議員 VS 時力立委

■台灣「台獨」政黨「時代力量」於下月7日及8日在台北舉辦「自決」論壇，並稱請朱凱迪、姚松炎、羅冠聰及黃之鋒等香港「自決派」赴台出席，與張信堂及林飛帆等「台獨」搞手對談。

台灣「台獨」政黨「時代力量」於下月7日及8日，假台北市松江101國際會議中心舉辦兩場所謂「時代眾志：自決力量：2017 台灣新生代議員論壇」，主題為《如何繼續保持運動的能量和回應社會期待，讓社會議程在政治場域中得以持續並拓深民主》，並請來香港的「自決派」議員朱凱迪、姚松炎、羅冠聰與「香港眾志」秘書長黃之鋒及他們的團隊成員，與「時代力量」的黨部成員和「台獨」分子台灣教授協會張信堂及「島國前進」林飛帆等對談。

「時代力量」秘書長陳惠敏昨晚則在其 facebook 專頁上稱，「自己都很期待，希望建立起很好的交流管道，我記得兩年多前到香港參加論壇時我說，港澳台應該是用公民社會的力量撐起『抵抗極權中國』的那一條防線，即使在政治之中，我想都還是履踐這樣的信念。大家也需要彼此安慰互撐啊！」她還稱本來邀請了另一「自決派」劉小麗，但對方因有「公務」而無法參加。

陳勇：論抗爭即搞「港獨」

「獨」物聚首，目的昭然若揭。說穿了，今次所謂「民主對談」，根本就是港台「獨」派共商「播獨」大計的一場政治秀。港區全國人大代表、民建聯副

主席陳勇在接受本報訪問時表明，無論「港獨」、「台獨」均沒有前途及出路。由於得不到支持，他們遂「癡埋一齊」，目的是吸引世界媒體的眼球。

他以黃之鋒為例，指對方多次到不同國家及地區「播獨」，最終卻被一些國家列入「黑名單」禁止入境，「但台灣卻很歡迎(黃之鋒)，因為想找他作擋箭牌，目的旨在破壞香港及國家發展。」

陳勇點名批評朱凱迪、姚松炎及羅冠聰，身為立法會議員卻公然出席活動，反映他們選前簽署確認書及當選後宣誓效忠香港特區政府及擁護基本法，均屬虛情假意，「身體是很誠實的，你赴台出席活動便證明你想搞『港獨』。……他們發假誓是嚴重罪行，我強烈要求香港執法部門查辦。」

何俊賢：帶港走上不歸路

民建聯立法會議員何俊賢指出，香港絕大部分市民均不希望「港獨」出現，惟鼓吹「港獨」者如朱凱迪、姚松炎、羅冠聰等不斷以「自決」等字眼去包裝，事實卻是不折不扣的「港獨」，今次更公然與「台獨」團體交流，甚至討論如何「獨立」等問題，非常無謂，只為自己政治本錢而置香港下一代福祉於

不顧，帶香港走上不歸路。

吳秋北：藉學術包裝掩飾

工聯會理事長吳秋北指出，經過長時間觀察，可以得知「港獨」與「台獨」分子是在互相呼應及勾結，社會各界必須注視。是次兩「獨」聚首，歸根究柢是國際反華、反共分子牽引下的產物，對整個社會存在破壞性，大眾必須團結起來抵制他們。

他續說，中央政府及香港政府一直為國家發展努力，鼓吹「港獨」及「台獨」思潮者卻藉口以學術去包裝一些活動，其根本掩飾不了他們搞對抗及破壞社會發展的本質，深信不會得到絕大部分市民支持。

簡松年質疑親美勢力煽動

全國政協委員簡松年表示，「港獨」根本不成熟，有「港獨」分子想借助「台獨」勢力搞事，其實只是被人利用，「他們無財力、人力、物力，只是烏合之眾，注定失敗。」他相信，「港獨」與「台獨」分子走在一起，背後必定是有親美政權組織在煽動，「新加坡又唔搞？因為親美嘛。該些背後組織是打算在必要時透過發動『港獨』與『台獨』，令中央政府頭痛！」

「雙邪」DQ即棄 「暗獨」埋堆接棒



所謂「物以類聚」，「台獨」和「港獨」無論在分裂國家的本質、言行和海外背景都如出一轍，當然沆瀣一氣，互相利用、互相打氣。事實上，在今年立法會選舉結束後，「明獨」的「青症雙邪」就到台灣勾結「台獨」分子，到兩人被高等法院頒令失去就任議員資格後，「台獨」分子不得不另覓「代理人」。當選為立法會議員的所謂「自決派」中人，自然成為了下一個目標。所謂「郎有心妾有意」，兩者一拍即合，反映兩者皆「獨」心勃勃。

「雙邪」未就任已勾連

「青症雙邪」梁頌恆、游蕙禎一有機會進入立法會，就聘任「本民前」及屢次鼓吹「港獨」的「港大幫」中人為自己的議員助理，更進一步勾結其他「獨」勢力。除了藉「本民前」發言人黃台仰、梁天琦去建立與「台獨」、「藏獨」的溝通渠道，「港大幫」馮敬恩到日本勾結「獨」勢力，大談不同「獨」勢力如何藉抵制內地遊客等方法去聯合抗中，「雙邪」在短短的候任時間中，親赴台灣出席「台獨」分子主辦的論壇。

游蕙禎當時更聲言，要通過「自決」來「自救」，否則香港將會被「赤化」，同行的黃台仰更明言與台灣、西藏、新疆等「被中共壓迫的

人」串連，向各地輸出分離主義，揚言要「在香港被毀前先摧毀中共」。不過，兩人在「玩『獨』玩出火」，被法院依法褫奪議員資格後，「台獨」勢力即紛紛辭席。

不過，「獨」心不死。「台獨」團體在梁游失勢後即另覓代理人，包括邀「香港民族黨」召集人陳浩天到台灣出席所謂「亞洲人權迫害與自決」記者會，及與不同地區的「獨」派，包括「日本維吾爾協會」、「日本台灣研究論壇」、「IR 獨立公投運動推動小組」共同協辦，於前日舉行「亞洲人權迫害與自決」記者會，並與「西藏台灣人權連線」發起人札西慈仁、「南蒙古大議會」秘書長代欽、「日本維吾爾協會」主席伊里哈木等「交流」。

利用價值勝「民族黨」

鼓吹「各獨」的台灣「基進黨」、「時代力量」「立委」林昶佐、「台灣團結聯盟」主席劉一德、「台灣青年反共救國團」楊月清、「台灣教授協會」秘書長張信堂、台灣「法輪功律師團」發言人朱婉琪等「獨」派都到場「聲援」。不過，「民族黨」始終「有人有物」，在香港影響力有限，是次宣「獨」的「時代力量」就邀請所謂「自決派」立法會議員到台灣「交流」，試圖結合「港獨」及「台獨」的「建制內力量」鼓吹分離主義，香港社會各界必須警惕。

■記者 殷翔

「時力」「獨」起家 「眾志」認照抄



去年成立的台灣政黨「時代力量」，無論是其黨章、宣言、主張、言行，均是台灣各界普遍認為的典型「台獨」政黨。該黨在島內大肆鼓噪推動「修憲」、「制憲」以及「台灣正名」等等，更到海外借國際事件製造話題，企圖吸引國際輿論關注。「香港眾志」就坦承照抄台灣「時代力量」。

「時代力量」在鼓吹「台獨」的同時但又隻字不認，但在其建黨主張中，處處將「台灣」與「國家」的概念混同，甚至否認中國人的身份，如該黨黨章第二條即稱：「本黨宗旨及任務：我們追求每個人都應享有——『……做為一個國民的認同感與歸屬感，參與政治、自主決定的權利』——的臺灣。」第三條自稱：「本黨為全國性政黨。本黨組織區域為全國行政區域。」

曾推「貼紙建國」超兒戲

其創黨宣言則鼓吹「當下的台灣人民應該要有勇氣，腳踏實地、重新開始，讓『共和』成為動詞」等；而其「基本政策主張」第一條更明目張膽地稱：「『時代力量』主張推動台灣的國家地位正常化。」「時代力量」的創黨人之一林昶佐，一進入台灣「立法院」就推動所謂「貼紙建國法」，稱護照封面要以「臺灣國」的貼紙直接遮蓋「中華民國」的字樣，更掩耳盜鈴地稱，是為避免與中華人民共和國護照混淆云云。

新華社10月20日一篇評論文章，對「時代力量」有準確評價——「根本是逆時代潮流的社會病菌、毒瘤」，應該更名為「時代負力量」。文



■林昶佐大搞所謂「貼紙建國法」。資料圖片

章批評，該黨利用基層對台灣經濟的不滿，借反對台灣各界精英普遍強烈支持的「兩岸服貿協議」起家，高舉「反中」與「台獨」的「旗幟」，在島內大肆鼓噪推動「修憲」、「制憲」以及「台灣正名」等等，還跑到海外借國際事件製造話題，企圖吸引國際輿論關注，迫不及待扮演「台獨」新先鋒角色。

喜邀外力干預中國內政

與香港的「港獨」政黨相似，「時代力量」背後充斥着「美國利益」的身影。該黨成立不足兩年，已多次「懇求」美國干預中國內政，又多次飛赴美國宣揚，如今年9月赴美時就要求美國放棄「一中」原則。11月特朗普當選美國總統、5月台灣領導人蔡英文上台，「時代力量」均反覆呼籲美國干預中國內政。

事實上，「時代力量」一直與香港的「港獨」政黨同樣保持或明或暗密切交流。黃之鋒在今年10月2日就任其臉書發文並上傳照片，展示他到台灣與「時代力量」主席兼「立法委員」黃國昌，及「太陽花學運」搞手陳為廷等人交流見面。6月1日，「香港眾志」主席羅冠聰與「時代力量」另一「立委」林昶佐在台會面。林昶佐本月則與公然主張「港獨」的「香港民族黨」召集人陳浩天、發言人周浩輝在台灣會面。 ■記者 殷翔

「河童」Skype 煽抗爭 害星友人被查



鼓吹分離的「獨人」，無論在什麼地方都不受歡迎。長期到其他國家和地區暗煽「獨」的「香港眾志」秘書長黃之鋒(河童)，上月在新加坡一個名為「公民抗命及社會運動」的論壇上，通過視像通話程式Skype隔空「演講」。近日，論壇的主辦單位「社區行動網絡」負責人，因未為黃之鋒申請工作許可而被新加坡警方調查。

黃之鋒多次到美國，都為鼓吹美國政府「制裁中國」，甚合當地掌權者的口味，故每次出入境皆「暢通無阻」。不過，他此前到馬來西亞、泰國等地，卻是要向當地的「學生組織」、「社運團體」介紹年前違法「佔領」的經驗，連結並煽動他們發起同類的違法抗爭，當然就像過街老鼠，分別被當地政府遣返香港。上

月，他就通過Skype在新加坡舉行的「公民抗命及社會運動」論壇上「演講」。

越洋論壇「演講」須許可

組織是次論壇的團體，近日受到新加坡警方調查問話，要求有關負責人提供黃之鋒的工作和警察許可。新加坡警方指，即使通過網絡通訊軟件參與論壇，組織者也需要為黃之鋒申請工作許可。論壇負責人Jolovan Wham承認，是次論壇沒有得到許可讓黃之鋒參與對談，但他與論壇另一負責人Rachel Zeng決定繼續對談，「因為這是對社會運動無害且直接的討論。」

黃之鋒在其facebook發帖稱，新加坡政府「本着威權打壓意見的作風，招呼民間團體從不是新鮮事物……連越洋只是跟新加坡的團體進行一小時的視像通話，也面

對新加坡政府的調查，簡直是無法無天，從本質上突顯威權政府是如何封閉，亦懼怕東亞地區社運組織的連結」，又聲言此事涉及中國政府「施壓」。

他又聲言，「香港眾志」未來「會繼續堅持國際連結的路線，希望在推動香港民主盡情(進程)的同時，能夠與東亞地區的人權組織和擁抱同樣價值的戰友分享經驗，為推動民主自由，能在這條崎嶇不平的路上互相扶持」云云。

賴「中國施壓」被批荒謬

網民「Way Yin」留言道：「你在香港搞事，好多人會一邊好笑，一邊支持你。你到內地國家搞事，就當你係瘋神！」劉智聰稱：「他嗰(新加坡)有自己法律禁止外國人參與政治，黃之鋒話『中國施壓』



■黃之鋒利用Skype隔空「演講」累人被查。視頻截圖

其實係荒謬。」「飛揚」批評：「可以出賣自己國家同胞民族呢人，仲有咩做唔出，所以係人都怕佢咗。」「戴安烈」則擲揶道：「佢不停帶『獨』品去其他國家，絕對有必要去舉報報藏『獨』。向『獨』品和『河童』說不。」 ■記者 羅旦